
مشخص کنید. ×صحیح وغلط بودن جملات زیر را با زدن علامت   

 غلط             1-    گسترده ی عدد 8004 /  32  به صورت ) 4../. + 8/. + 2 + 30 ( است.       صحیح  

 غلط             2-    مجموع اعداد صحیح بین   12- تا  12+    عدد صفر می شود .                       صحیح 

 

کامل کنید.جاهای خالی را   

   می شود ............  ........................ + (  عدد 15د  )  قرینه ی ، قرینه ی ، قرینه ی عد    -3

 4-  کوچک ترین عدد چهاررقمی بدون تکرارارقام که بر 9 بخش پذیر باشد .............................. است.

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنیدودورآن خط بکشید.

 5-   کدام عدد با بقیه ی عدد های دیگر مساوی نیست؟

        005/4د(                   050/4ج(               0500/4ب(                            05/4الف( 

1 تقسیم کردیم کسر، چه تغییری می کند؟   
3

  6-   صورت کسری را دوبرابر ومخرج آن کسر را بر  

2 برابر می شود.        
3

3 برابر می شود.       ب ( 3 برابر می شود.       ج ( 2 برابر می شود.   د(  
2

      الف(  

 7- یکی از شرایط بخش پذیر بودن یک عدد بر 4 این است که آن عدد ....................... باشد. 

د( دهگانش فرد            ج( دهگانش زوج            ب( زوج                       الف( فرد               

کدام رابطه درست است؟   -8  

71 < -90 د(                 0 > -17ج(      +      10 > 10ب(           -  58 > -35 الف(    

 9-   ثلث  ربع  عددی  برابر 7 می باشد این عدد ، دومین مضرب چه عددی است؟ 

21د(                            44ج(                        42ب(                            84الف(   

 

  10-  در عدد 123/ 715  بیشترین ارزش مکانی مربوط به چه عددی است؟

 

                     10: 30ساعت شروع:       ششم ابتدایی     گروه آموزشی                  1395نقده درجریان دی ماه 2سوالات درسی : ریاضی دبستان شهید رجایی 
دقیقه       عزیزی09مدت امتحان:        32تعداد سؤالات:         2/11/1395تاریخ امتحان :        ...........................نام ونام خانوادگی: .......    

 
  



  صدگانش چهاربرابرو2غیرتکراری بوده ودهگان میلیونش  کوچک ترین عدد ده رقمی که ارقامش-11

............................................................................................  کدام است؟، باشد  7دهگان میلیونش ویکانش   

 

 12- در عدد  12  چند تا   3 0/.  وجود دارد؟

 

 13-  از عدد 20 تا 86 چند عدد فرد داریم؟   

 

 14-اگر عدد دهم در یک الگوی مثلثی 55 باشد، عدد نهم چند است؟

 

 

 15- عدد 5700 را بر 6000 تقسیم می کنیم باقیمانده ی آن چند برابر باقیمانده ی 5/7 بر 6 است؟

 

 
 

 

 16-  شعاع چرخی 5/. متر است .این چرخ  639  متر را در چند دور طی می کند؟ 

 ) مقدار عدد پی را   3  درنظر بگیرید(

 

 

  17-  اگر عدد 5 رقمی23 5   بر 3 بخش پذیر باشد. بیشترین مقدار +  چقدر است؟ 

  )بدون تکرارارقام (

 

 

   چقدر می شود؟    
12
. / 36

     18- سه برابر ربع  عدد    

               

6
42 7

2
     19-در جای خالی چه عددی می تواند قرار گیرد؟                                   

 



2  بقیه ی آن را دفترخریدیم وربع باقیمانده ی پول را مداد تراش                     
3

1 پولی را مداد خریدیم و 
2

   2   

  خریدیم وبرای ما 1800 تومان باقی ماند .کل پول چقدر بوده است؟ با رسم شکل

   

 

  

2
12
32

1
3



       21- حاصل عبارت روبه رو کدام است؟                                                      ? 

      

           

 

   22- تقسیم  ؟= 3 /1  ÷ 5 /35   را تا دورقم اعشارادامه دهید.                3 /1            5 / 35 

   

   

 

 

 

 

    23- با توجه به الگوی مقابل به جای علامت ؟ چه عددی باید نوشته شود؟ 

؟ و4 /4 ، 1/ 3 ، 3 /2 ، 2/0  

 

 

م :                                                                                                            موفق باشید. نتیجه ی نهایی ونظر معل  

  2/11/1395امضای تصحیح کننده                                                                                                                                                        

 مجددنیاز به تلاش وآموزش                ش بیشترنیاز به آموز             قابل قبول                خوب           خیلی خوب 

 


